

我省气温持续下降

今明两天 哈尔滨市阵风7级

生活报讯（记者李威兵）记者从省气象台获悉，14日-17日受较强冷空气影响，我省大部地区气温将下降8℃~10℃，后期气温持续维持较低。15日-16日我省大部自西向东将迎来今冬初雪，其中黑河、伊春北部、齐齐哈尔北部的局部地区可达中雪程度。哈尔滨市13日-14日风力较大，平均风力3级~5级，阵风7级左右；14日开始全市将出现大范围霜冻。

全市天气预报：13日夜间至14日白天：多云；西北风转偏南风3级~4级；最低气温-4℃~0℃，最高气温9℃~11℃。14日-17日受较强冷空气影响气温持续下降。15日-16日我省大部地区将迎来初雪。

电钻钻头崩进男子眼睛里

磁铁吸出近1厘米长铁块

生活报讯（徐旭周汐遥 记者周琳）近日，哈市一男子在外地干活时，被电钻的钻头击伤了眼睛，在当地医院经过简单处理后，他立即来到哈医大一院眼科医院。

几天前，赵先生在没有防护设备的情况下用电钻作业。嘣、嘣……几声后，赵先生感到眼睛被什么东西打了一下，“我当时就觉得右侧眼睛火辣辣地难受，不停地流着眼泪。”赵先生回忆，当即就出现视物模糊、视力下



创缝合。术后赵先生恢复良好。经过一段时间的恢复后，赵先生还将进行二次手术。



龙江棋王」出炉

生活报讯（王明琛）10月8日至9日，“好运”弈棋”来”2021年中国体育彩票全国象棋民间棋王电视争霸赛黑龙江省级赛落下帷幕。经过激烈角逐，来自鸡西的李大鹏获得冠军，将代表黑龙江省参加全国棋王争霸赛。亚军和季军分别由绥化的李达和佳木斯的赵海峰获得。

“这次夺冠，我有信心，但没有十足的把握。我事先做了很多功课，并得到了很多鸡西象棋高手们的支持和鼓励。”李大鹏说。

本届棋王争霸赛历时两天，初赛采用5轮积分编排制，决出8强。淘汰赛进行3轮，每轮采用一局单败

淘汰制，直至决出最后的冠军。李大鹏能从28名选手中脱颖而出，靠的是扎实的的实力和冷静的头脑。在决赛中，李大鹏顶住了绥化高手李达的猛烈攻势，并利用快棋赛制，迫使对手在读秒中犯错，先手认输。

因受疫情影响，赛事首次采用线上对弈的方式。参赛选手在所在地的线上比赛地点，使用“天天象棋”APP参赛，裁判员通过视频系统观看评判。赛事编排长、哈尔滨市象棋协会副会长张弘表示，“象棋项目喜闻乐见，有深厚

的民间基础，非常适合在线上比赛。这种模式展现出独特的便捷性，也带来别样的体验。”

据省体彩中心相关负责人介绍，中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛（黑龙江赛区）自8月开赛以来，在全省各地市体彩销售网点蓬勃开展，丰富了购彩者的业余生活和网点的服务功能，并有利于象棋项目进一步深入民间，传承经典国粹，能够更好地宣传体彩助力全民健身的公益理念，彰显国家公益彩票的责任与担当。



李大鹏

20日5时至25日17时 京哈高速（哈尔滨至长春方向）实施交通管制

生活报（记者何兴丽）记者12日从省公安厅高速公路交通管理局了解到，为确保京哈高速（G11）长春至哈尔滨方向四车道临时设施拆除相关工作顺利完成及期间交通安全，根据规定，决定20日5时至25日17时对京哈高速出省（哈尔滨至长春方向）的车辆实施交通管制，经京哈高速入省（长春至哈尔滨方向）的车辆应正常行驶。届时，交通管制的具体情况如下：

- 一、哈尔滨南（原瓦盆窑）收费站入口封闭、双城收费站封闭、新兴收费站封闭。
- 二、封闭哈尔滨绕城高速朝阳、佳木斯、牡丹江方向往京哈高速长春方向的匝道（E匝道）；封闭哈尔滨绕城高速群力、松北、绥化、大庆方向往京哈高速长春方向的匝道（I匝道）。



体彩彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

大庆彩民 5元“中国红”刮出10万大奖

生活报讯（毕新）国庆节前夕，位于大庆市林甸县花园镇的2309010060体彩销售网点传出喜讯，一位购彩者喜中“中国红”10万元头奖。9月29日，中奖者田先生来到大庆市体彩中心领取了奖金。

据了解，田先生平时喜欢购买体育彩票，一时兴起也会刮上几张体彩顶呱刮即开票。中奖当天，他花15元购买了3张“中国红”，即中得10万元。中得大奖后，田先生表示以后购彩时依旧会保持一颗平常心。

面值5元的体彩顶呱呱即开票“中国红”，最高奖金10万元。刮开覆盖膜，如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额。如果出现红标志“红”，即中得该标志下方所示金额的两倍。如果在幸运运区出现金额标志，即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

数十位业主与“梦想家”签订协议托管经营公寓式酒店

说好每月收益2000元 却只给500元

生活报讯（见习记者索锡宁 记者吴哲）日前，哈尔滨市市民赵凯（化名）向本报记者反映，他买完鲁商铂悦公馆的房产后，自2020年8月至10月间，包括赵先生在内的60名业主与哈尔滨梦想家酒店管理有限公司签订协议，合作经营公寓式酒店，但托管效果却和承诺的相差太多，“签的协议规定，我每个月能收到固定房租2000元，但实际上只有500元。我们去找，他们说没开业，没有周转资金，现在在我们不但固定收益拿不到，根据协议5年内还没有使用房屋的权利，这可怎么办？”对此，生活报记者进行了走访。

装修时未按规定品牌安装建材

赵先生告诉生活报记者：“协议中，双方约定了房屋租金、租期等具体事宜。合同的期限是五年，我们每户交了5万元的装修费用，哈尔滨梦想家酒店管理有限公司帮我们60位业主进行装修。装修前，‘梦想家’将使用的装修材料列出了一个清单，清单没在合同中，但有他们的公章，说按照清单上标注的品牌采购，但是装修时就发生了变化。”

赵先生表示，装修时，部分业主曾进去查看，发现装修清单中原本要使用的箭牌马桶变成了百代摩登牌；海尔热水器变成了澳柯玛品牌。“我们合同约定了四个半月的免租期，用于‘梦想家’装修房屋和试营业。免租期过后，‘梦想家’按照每个月的固定收益支付我们房租。”

“承诺每月2000元收益，只收到500元”

生活报记者在赵先生提供的《房屋委托管理协议》中看到，第四条“关于固定收益”一条中约定，“建筑面积小于40平方米的物业，每月1900元固定收益，建筑面积大于40平方米的物业，每月2000元的固定收益。”赵先生家的房屋建筑面积接近45平方米，根据协议约定，他从今年3月份就可以获取每个月2000元的固定收益了。但是截止到9月份，赵先生和其他业主们，每个月都只收到了500元的固定收益，而10月份的固定收益还没有如期发放。

“根据合同第七条违约责任中第四点的规定：乙方未按约定向甲方发放固定收益，每延迟一日，应向甲方支付应付而未付收益的千分之三的违约金，最长延迟期限不得超过一个月。现在梦想家已经违约了。”赵先生说：“我们去找，一开始负责人说延迟开业了，没有周转资金，等开业之后就能将拖欠我们的固定收益补上，但是7月份的时候试营业了，后来不知道什么原因又关闭了。现在，我们固定收益拿不到，根据协议5年内还没有使用房屋的权利。”



设备保价7万 运输损坏 德邦快递赔偿消费者2000元

生活报讯（见习记者王艳 记者陈莹）日前，哈市市民张先生遇到了闹心事，他通过德邦快递运送了一件服务器，设备价值7万元，可货物运到目的地后却损坏了，多次协商后，德邦快递仅同意赔付800元。本报3·15热线记者采访了德邦快递，后经二次定损双方协商，张先生获赠2000元。

张先生告诉生活报记者，他于今年7月26日将一个服务器送往德邦快递哈尔滨征仪路收货点，并保价7万元。服务器于7月29日邮寄到上海，可收货单位在收货时却发现货物破损了，并以设备无原外包装的原因拒收了。随后，设备于8月7日被邮寄回哈尔滨。张先生说：“我与哈尔滨两个配送点沟通，但并没有得到解决，于是我拨打了德邦95353投诉电话。德邦方面发起了理赔流程，最后工作人员表示只能赔偿800元。“800元是不够修复这个服务器的。”张先生说。

接到张先生的投诉后，生活报记



“梦想家”负责人承诺：开业后会补发拖欠的房费

随后，生活报记者电话联系了哈尔滨梦想家酒店管理有限公司鲁商店的负责人宋先生。对于业主们关心的装修是否达标和拖欠的固定收益何时补发两个问题，宋先生进行了解答。“业主们认为装修不合格，可以找个评估公司进行评估。10月份的房费没有发放是因为之前财务由于特殊原因没有上班，这两天上班就补发了。之前拖欠的房费（固定收益），需要等开业之后才能补发。目前我们正在消防、公安两部门审批相关材料，大约一周能审批完，审批通过之后就会开业。业主们如还有其他诉求，可以根据协议通过法律途径解决。”

但是关于具体的开业时间，以及拖欠的固定收益是一次性补清还是分期补发等问题，宋先生表示自己也不知道。随后，赵先生等人接到了梦想家商务酒店客服人员的微信通知，业主们10月份的固定收益预计会在本周三发放，但是并没有说明发放的数额是多少。

目前，赵先生等业主也尝试联系该公司的法人代表关某，希望能和她沟通解决相关问题，但始终没有联系上。赵先生等业主表示，下一步，他们将通过法律途径维护自己的合法权益。对于此事，生活报也将继续关注。



3·15在身边

生活报 省消协 热线电话 15045112315

三季度哈市12315热线接消费投诉1.8万件 挽回经济损失840余万

生活报讯（纪祥勇 见习记者王艳 记者陈莹）日前，生活报记者从省市场监督管理部门了解到，三季度哈尔滨市市场监管系统依托12315热线和互联网维权平台，累计接听接收消费投诉举报1.8万余件，为消费者调解争议挽回经济损失840余万元。

据统计，2021年7月1日至9月30日，12315热线和平台累计接听接收消费投诉举报1.8万余件，登报率100%，哈市各区、县市场监管局按时办结率96.9%，期限内办结率3.1%，无超期件。经梳理，三季度消费者诉求集中体现在化药械、餐饮住宿、交通工具、家用电器、服装鞋帽、家居用品等六个方面。主要涉及商品质量、市场价格、商标广告、经营资质、合同约定、售后服务、计量民生等问题。